第 51 回アジア太平洋プライバシー機関 (APPA) フォーラムの主催について

平成30年12月12日個人情報保護委員会

当委員会は、来年5月29日及び同30日、東京において、第51回アジア太平洋プライバシー機関(APPA)フォーラムを主催することとしましたので、お知らせします。

APPAフォーラムは、アジア太平洋地域のデータ保護機関(12 か国、20 機関)により、プライバシー保護に関する法制度や執行状況等に関する情報交換をすることを目的として、年2回(春と秋)開催されているもので、当委員会は平成26年からオブザーバーとして、平成28年6月から正式メンバーとして、参加してきています。

情報技術の飛躍的な発展に伴いグローバルに流通するようになった個人情報の保護に関しては、昨今さまざまな議論が行われ、各国において法制度の整備等も進められています。

APPAフォーラムは、正式メンバー等限られた参加者によるセッションと、どなたにもご参加いただけるパブリックセッションからなり、これを主催することで、発展著しいアジア太平洋地域の状況についての情報を整理して国内の利害関係者へ提供することができるとともに、各国執行当局との連携強化や、アジア太平洋経済協力における越境プライバシールールシステムの一層の推進等を通じて、同地域における適切な個人情報の保護の実現に向けた一助となることが期待されます。

【連絡先】

個人情報保護委員会事務局

(木澤、丸山)

電話番号:03-6457-9752